
Protokół Nr XVIII/2025
z sesji Rady Miejskiej w Ziębicach,

która odbyła się dnia 17 października 2025 r.,
 w Sali Konferencyjnej Ratusza Miejskiego

Godzina rozpoczęcia: 14:07

Godzina zakończenia: 14:36

Obecni radni: 15

Nieobecni radni: 0

W sesji uczestniczyli:

- Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz

- Skarbnik Gminy M. Grzesik,

- Naczelnik WŚ M. Martyn.

- Inspektor ds. Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Z. Jacyszyn,

- Sołtysi,

- zaproszeni goście,

1. Otwarcie sesji.

Przewodnicząca  Rady  Miejskiej  A.  Sobków  otworzyła  obrady  XVIII  sesji  Rady  Miejskiej

w  Ziębicach.  Przywitała  wszystkich  przybyłych  Radnych  oraz  Gości.  Dodała,  że  sesja  została

zwołana na wniosek Burmistrza. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Stwierdzono, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum niezbędne do podejmowania

prawomocnych decyzji i uchwał.

3. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodnicząca  Rady Miejskiej  A.  Sobków powiedziała,  że  wszyscy radni  otrzymali  porządek

obrad i zapoznali się z nim oraz spytała czy ktoś z obecnych wnosi uwagi lub zmiany.

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad.

4.  Rozpatrzenie  projektu  uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zawarcie  porozumienia



z Państwowym Gospodarstwem Wodnym Wody Polskie. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr 164/IX/2025 Rady Miejskiej w

Ziębicach z dnia 17 września 2025 r. w sprawie  udzielenia pomocy rzeczowej dla Państwowego

Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie na realizację zadania pn: "Remont muru wzdłuż rzeki Oławy

wraz z udrożnieniem koryta rzeki".

6.  Rozpatrzenie  projektu  uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zawarcie  porozumienia

z Państwowym Gospodarstwem Wodnym Wody Polskie.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na 2025 rok.

8. Zamknięcie sesji. 

 

Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz zgłosił  wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu

uchwały ws.:

*  wyrażenia  zgody na  zawarcie  porozumienia  z  Państwowym Gospodarstwem Wodnym Wody

Polskie. 

 

→  Wprowadzenie  do  porządku  obrad  projektu  uchwały  ws.  wyrażenia  zgody  na  zawarcie

porozumienia z Państwowym Gospodarstwem Wodnym Wody Polskie.

Rada  Miejska w  Ziębicach  w  obecności  15  radnych  15  głosami  „za”,  0  głosami  „przeciw”

i przy braku głosów „wstrzymujących się” wprowadziła projekt do porządku obrad.

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Ziębicach przedstawiła porządek obrad po zmianach.

Rada  Miejska w  Ziębicach  w  obecności  15  radnych  15  głosami  „za”,  0  głosami  „przeciw”

i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła zmieniony porządek obrad.

4.  Rozpatrzenie  projektu  uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zawarcie  porozumienia

z Państwowym Gospodarstwem Wodnym Wody Polskie. 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik WŚ M. Martyn. 

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.



Rada  Miejska w  Ziębicach  w  obecności  15  radnych  15  głosami  „za”,  0  głosami  „przeciw”

i  przy  braku  głosów  „wstrzymujących  się”  przyjęła  uchwałę  nr 171/IX/2025 ws.  wyrażenia

zgody na zawarcie porozumienia z Państwowym Gospodarstwem Wodnym Wody Polskie. 

5.  Rozpatrzenie  projektu  uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zawarcie  porozumienia

z Państwowym Gospodarstwem Wodnym Wody Polskie. 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik WŚ M. Martyn. 

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada  Miejska w  Ziębicach  w  obecności  15  radnych  15  głosami  „za”,  0  głosami  „przeciw”

i  przy  braku  głosów  „wstrzymujących  się”  przyjęła  uchwałę  nr 172/IX/2025 ws. wyrażenia

zgody na zawarcie porozumienia z Państwowym Gospodarstwem Wodnym Wody Polskie. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr 164/IX/2025 Rady Miejskiej w

Ziębicach z dnia 17 września 2025 r. w sprawie  udzielenia pomocy rzeczowej dla Państwowego

Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie na realizację zadania pn: "Remont muru wzdłuż rzeki Oławy

wraz z udrożnieniem koryta rzeki".

Projekt uchwały przedstawiła Inspektor Z. Jacyszyn. 

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada  Miejska w  Ziębicach  w  obecności  15  radnych  15  głosami  „za”,  0  głosami  „przeciw”

i  przy  braku  głosów  „wstrzymujących  się”  przyjęła  uchwałę  nr  173/IX/2025 ws.  uchylenia

uchwały nr 164/IX/2025 Rady Miejskiej w Ziębicach z dnia 17 września 2025 r. w sprawie

udzielenia  pomocy  rzeczowej  dla  Państwowego  Gospodarstwa Wodnego  Wody Polskie  na

realizację  zadania  pn:  "Remont  muru  wzdłuż  rzeki  Oławy  wraz  z  udrożnieniem  koryta

rzeki".

7.  Rozpatrzenie  projektu  uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zawarcie  porozumienia

z Państwowym Gospodarstwem Wodnym Wody Polskie.

Projekt uchwały przedstawiła Inspektor Z. Jacyszyn. 

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.



Rada  Miejska w  Ziębicach  w  obecności  15  radnych  15  głosami  „za”,  0  głosami  „przeciw”

i  przy  braku  głosów  „wstrzymujących  się”  przyjęła  uchwałę  nr 174/IX/2025 ws. wyrażenia

zgody na zawarcie porozumienia z Państwowym Gospodarstwem Wodnym Wody Polskie.

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na 2025 rok.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy M. Grzesik. 

Komisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada  Miejska w  Ziębicach  w  obecności  15  radnych  15  głosami  „za”,  0  głosami  „przeciw”

i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę nr 175/IX/2025 ws. wprowadzenia

zmian w budżecie na 2025 rok.

9. Zamknięcie sesji. 

Burmistrz Ziębic podziękował Radnym za szybkie podjęcie decyzji i  możliwość skorzystania ze

środków jakie  proponują  Wody Polskie.  Podziękował  również  p.  M.  Martyn  i  Z.  Jacyszyn  za

zaangażowanie w dążeniu do zrealizowania tych zadań. 

Burmistrz  zaprosił  również  wszystkich  zainteresowanych  Radnych  na  posiedzenie  Komisji

Infrastruktury i Rozwoju poświęcone sytuacji w spółce ZWiK. 

Przewodnicząca  Rady  Miejskiej  A.  Sobków  zamknęła  obrady  XVIII  Sesji  Rady  Miejskiej

w Ziębicach.

Na tym protokół zakończono.

Nagranie audio stanowi integralną część protokołu.

Głosowania imienne stanowią załącznik do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej: Agata Sobków                                ...……………………….

Protokolant: Monika Mikosz                                                              ……..……………………


